

प्रेषक,

सचिव,  
प्राविधिक शिक्षा परिषद,  
उत्तर प्रदेश, लखनऊ।

सेवा में,

प्रधानाचार्य / निदेशक,  
परिषद से सम्बद्ध समस्त,  
राजकीय / अनुदानित / निजी क्षेत्र  
की संस्थाएं।

संख्या: प्राशिप / कम्प्यू0 / 2019 / 10798-~~1000~~ लखनऊ: दिनांक: 16/11/ 2019

विषय:—विषम सेमेस्टर परीक्षा, दिसम्बर-2019 के प्रश्नपत्र इनवाइस के संबंध में।

महोदय,

उपरोक्त विषयक आप अवगत ही हैं कि विषम सेमेस्टर परीक्षा दिनांक 07-12-2019 से प्रारंभ होना निर्धारित है। उपरोक्त परीक्षाओं का विस्तृत परीक्षा कार्यक्रम परिषद की वेबसाइट [www.bteup.ac.in](http://www.bteup.ac.in) पर अपलोड कर दिया गया है।

उक्त के दृष्टिगत अवगत कराना है कि विषम सेमेस्टर परीक्षा दिसम्बर-2019 की प्रश्नपत्र इनवाइस Question Paper invoice for ODD Semester, December 2019 Examination लिंक के माध्यम से संस्था लॉगिन पर पूर्व में ही उपलब्ध करा दी गयी है। परंतु अभी तक इस संबंध में संस्थाओं द्वारा इनवाइस से मिलान कर कोई भी सूचना प्रेषित नहीं की गयी है। उक्त के दृष्टिगत आपसे अपेक्षा है कि कृपया प्रश्नपत्र इनवाइस को वेबसाइट पर उपलब्ध परीक्षा कार्यक्रम से भली-भांति मिलान कर लें एवं यह सुनिश्चित कर लें कि परीक्षा में सम्मिलित होने वाले समस्त परीक्षार्थियों के प्रश्नपत्र संबंधित इनवाइस में उपलब्ध हों, तथा प्रश्नपत्रों की संख्या परीक्षार्थियों की संख्या से कम न हो। यदि संस्था स्तर पर किसी प्रश्नपत्र की आवश्यकता हो तो निम्न प्रारूप पर प्रविष्टि कर [bteexamschemeinvoice@gmail.com](mailto:bteexamschemeinvoice@gmail.com) पर दिनांक 16-11-2019 तक प्रत्येक दशा में उपलब्ध कराने का कष्ट करें :-

क्रमांक	संस्था कोड	प्रश्नपत्र कोड संख्या (4 अंको का) जो कि परिषद के दिसम्बर 2019 के परीक्षा कार्यक्रम में दर्शाया जा रहा है।	प्रश्नपत्र का नाम	अतिरिक्त प्रश्नपत्रों की संख्या (परिषद द्वारा मांगी जाने वाली)
1	2	3	4	5

दिनांक 16-11-2019 के पश्चात् प्रश्नपत्र इनवाइस में किसी भी प्रकार का कोई संशोधन स्वीकार नहीं किया जायेगा एवं इसका उत्तरदायित्व स्वयं आपका होगा। यह भी अवगत कराना है कि उपरोक्त इनवाइस केवल सेमेस्टर परीक्षा हेतु ही है इसमें विशेष बैंक पेपर परीक्षा के प्रश्नपत्र सम्मिलित नहीं हैं।


भवदीय,

  
(संजीव कुमार सिंह)  
सचिव

पू0सं0- प्राशिप/कम्प्यू0/2019/10799-800 तददिनांक- 16/11/2019

प्रतिलिपि:-निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित :-

1. निदेशक, प्राविधिक शिक्षा, उत्तर प्रदेश, कानपुर।
2. संयुक्त निदेशक, प्राविधिक शिक्षा, बुन्देलखण्ड क्षेत्र/पूर्वी क्षेत्र/पश्चिमी क्षेत्र/मध्य क्षेत्र को इस अनुरोध के साथ कि अपने क्षेत्रान्तर्गत स्थित संस्था, प्रधानाचार्य को अपने स्तर से उपरोक्तानुसार निर्देशित करने का कष्ट करें।

  
(संजीव कुमार सिंह)  
सचिव  
